

用实景与服务说话,品质交付才是硬实力!



石狮建发·泱著实景图

近日,建发房产 | 泉州新中式首作——建发·泱著迎来盛大交付,作为建发房产首入石狮首次交付的标杆力作,以现场交付硬实力,展现了实力国企强大的品牌兑现力。

实景匠呈 大美惊艳四方

园林交付品质的体验感,业主最有发言权。建发·泱著将传统中式建筑精髓与现代人居理念完美结合,匠心打造一步一景的新中式园林,赢得了业主们的一致赞誉,众多业主在欣喜之余,纷纷在朋友圈晒起了新家的高颜值。

建发房产始终恪守工匠精神,以敬畏之心考究每一处居住细节,100%淋水试验、48小时闭水试验等19个质量管理标准动作、134道关键工序,环环细致把关,筑牢建筑品质生命线。本次交付更是采取1对1验收标准及服务,均有专业客服人员陪同。

“建发房产这次交房,再度刷新了石狮的人居标杆!”在现场的一份份惊叹,皆饱含着业主们对建发房产百分百的认可与信任。

同时,深受业主赞赏的还有建发·泱著匠心打造的多功能架空层,满足不同年龄段的需求和喜好,演绎“老有所乐、青有所益、少有所趣”的多元化乐活场景,焕新舒居生活想象。



石狮建发·泱著实景图



石狮建发·泱著实景图

深耕十载 不负泉城厚意

建发房产 | 泉州新中式首作的完美交付,让泉城感受到了建发房产的硬核交付力。建发房产深耕泉州十年,于2022年12月29日取得鲤城区江南新区【鲤2022-7号地块】,布局13子,所致之作皆为红盘。珑璁湾、珑玥湾等一个个如数家珍的名字,其交付品质一直备受市场认可和追捧。近年来的现象级红盘,建发·和著、建发·映月、建发·和玺等新中式项目,以及首个新现代项目建发·缦云,更是逢开必火,频频霸榜大泉州多区销售冠军,傲人成绩的背后印证着市场对建发房产品质如一的高度认可。未来,建发房产 | 泉州定将继续秉承初心,用一次次的坚定行动,以行践言,匠造高品质标杆住宅,为业主们提供钻石服务!



石狮建发·泱著实景图



石狮建发·泱著实景图



建发·和玺园林实景图



建发·和著园林实景图

下月8日起取消乘客出行测温要求

交通运输部:提醒引导乘客进站乘车期间全程佩戴口罩

■ 据新华社电

记者29日从交通运输部了解到,2023年1月8日起,将取消乘客出入客运场站、乘坐公共交通工具测温要求,提醒引导乘客进站乘车期间全程佩戴口罩、做好手卫生。

近日,根据国务院联防联控机制综合组印发的《关于对新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”的总体方案》,交通运输部印发通知,优化调整交通

运输领域有关疫情防控措施。

通知要求,加强从业人员个人防护,取消交通运输服务一线从业人员定期核酸检测要求,做好健康监测,实施症状管理。从业人员上岗期间佩戴口罩,做好手卫生,出现发热等症状时及时报告单位,必要时开展抗原或核酸检测。积极推动地方疫情防控领导机构优先保障交通运输行业防疫物资供应和从业人员新

冠病毒疫苗接种,对于无疫苗接种禁忌、符合接种条件的从业人员均需完成新冠病毒疫苗加强接种。对出现症状超过7天或症状消失的从业人员,可在严格个人防护的情况下恢复相关工作,其中对驾驶员上岗要坚持从严审慎原则,确保身体状况胜任安全行车行船要求。

通知提出,将加强运输组织和服务保障。做好客运场站、公路服务区、交通运输工具日常公共卫生管

理。疫情流行期间做好环境清洁消毒和通风换气,原则上每日消毒不少于1次、通风不少于2次,节假日期间适当增加消毒通风频次。持续做好医疗、民生以及煤炭、粮食等重点物资运输服务保障工作。同时推进电子化和非接触式作业,根据需要适当保留人工窗口,服务老年人等运用智能技术困难的群体。客流高峰期及时增开进站安检通道、售票窗口,减少乘客聚集。

石狮居民可申购防疫物资

海都讯(记者 陈晓婷) 记者了解到,为缓解近期市民购药难问题,全力做好防疫药品供应工作,近日“石狮市预购药申购平台”面向全市常住居民提供申报预约服务。只要是石狮市常住居民,无论抗原或核酸结果为“阳”或“阴”,均可通过“石狮市预购药申购平台”申购包括布洛芬在内的药械防疫物资,每人14天可申购一次。

据了解,居民可通过关注“i石狮”微信公众号,点击“疫情服务-预购药

申报”,根据提示进行申购。石狮常住居民可凭个人有效凭证号(如身份证等),根据个人发热、咳嗽等症状,到“我要找药店”里面列出的药店,选购药械等防疫物资。新冠病毒感染者患病期间务必做好居家自我照护等健康管理。新冠病毒感染者如预约提交成功,可委托志愿者、亲朋好友、第三方骑手、跑腿等,凭预约的有效证件号(如身份证号),到药店进行无接触购取药械等防疫物资。

泉州两地进行城区环境全面消杀

海都讯(记者 柳小玲) 为切实做好疫情防控工作,保障人民群众的身体健康和生命安全,根据疫情防控工作安排,12月29日晚10:00起,泉州泉港区组织开展城区市政道路外环境集中全面消杀;12月30日,泉州台商区也将集中开展爱国卫生和消杀消毒统一行动。

记者采访了解到,泉港区在进行城区环境全面消

杀时,将出动雾化机械设备,使用含氯消毒液对全区主次干道实施雾化消毒作业,作业期间消毒的公共区域将有消毒药水气味,在此期间请辖区市民朋友注意关闭门窗,尽量不要外出,给市民朋友带来不便之处,敬请谅解。

而为最大程度降低新冠病毒疫情通过外环境传播的风险,12月30日,泉州台商区将开展爱国卫生和

消杀消毒统一行动,要求各乡镇、村要按照属地管理,广泛宣传动员,积极组织消杀队伍,开展辖区内爱国卫生和环境卫生消杀工作,提高全民防灾防病意识,降低秋冬季传染病通过环境传播潜在风险。各行业主管部门要按照行业管理,负责组织和督促本系统、本单位、所辖(管)单位(企业、场所、区域和工地等)开展爱国卫生和环境卫生消杀工作。

此外,广大群众也要积极配合爱国卫生和环境卫生消杀统一行动,全面开展居家环境卫生大扫除和消毒活动。室内消毒前,请提前收好食品、衣物及床上用品等,关闭门窗和液化气,禁止抽烟、使用明火和电器设备。室外消杀时,要看管好小孩,若不慎接触消杀药品,即用肥皂或洗涤剂清洗接触部位;若不慎误食,即送医院治疗。

福建高中学考下月5日举行

海都讯(记者 黄晓燕) 昨日,福建省教育考试院发布通知,福建省普通高中学业水平合格性考试(以下简称高中学考)将于2023年1月5日至8日举行,请考生做好个人防护,诚信考试。

据悉,两类考生必须参加本次学考,即:参加

2023年高职院校分类考试招生录取的考生;2023年普通高考录取中需要用到高中学考成绩的考生。除上述考生外,其他考生可根据自身身体状况,自愿选择参加本次高中学考或2023年6月高中学考(所有考试科目在6月高中学考中均有安排)。